

投资者教育进百校|金融知识进校园

——宏信证券投教基地、西昌顺城街营业部走进西昌学院

为进一步贯彻落实《关于加强证券期货知识普及教育的合作备忘录》，引导在校大学生主动学习证券期货知识，树立大学生理性的投资意识，提高整体金融素养，宏信证



券投教基地、西昌顺城街营业部于 2022 年 6 月 28 日，携手走进了西昌学院，对学校经管学院 50 余名同学进行了“金融期货杯”四川高校投教短视频大赛的宣传，并对防非打非知识以及校园贷等犯

罪行为进行了宣教。

本次宣讲活动对短视频大赛的参赛规则、参赛主题以及参赛作品的创新性做了详细的介绍。为学生做了《期货和衍生品法》和金融期货应用知识方面的讲解，

鼓励学生以个人或者团队的形式参与，积极创新。

活动现场，同学们展现出了浓厚的兴趣，对短视频大赛进行了积极讨论和交流。工作组与校方进行积



极沟通，达成一致意见，校方将通过线上线下方式一同宣传，组织全校学生参与本次活动，并将本次“金融期货杯”四川高校投教短视频制作做为学生暑假作业之一，鼓励学生积极参与创作。另外列举了电信诈骗、校园贷等众多案例。让同学们远离这类违法行为，树立理性的投资意识，提高金融素养。

图：龙洲

文：王凤浩

宏信证券西昌顺城街营业部